

庆建党百年，汲奋进力量

金湖路街道开展多重精彩活动，深入推进党史学习教育

学党史
悟思想
办实事
开新局

□半岛全媒体记者 徐玮苓
通讯员 刘鑫 王坤仪

自党史学习教育开展以来，金湖路紧扣学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求，不断创新学习教育形式、丰富学习教育载体，推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心，掀起党史学习教育新热潮。

红色血脉 薪火相传

战火纷飞的年代里，英雄们用鲜血和生命抗击外侮；革命建设的年代里，先辈们用青春和汗水建设祖国，党的红色血脉，在一代代共产党人的顽强拼搏、砥砺奋斗中薪火相传。为深入推进党史学习教育、传播英雄故事，5月13日，市南区“银龄先锋”红色故事宣讲团走进金湖路街道，讲述红色故事，传承革命基因，街道退休干部、各社区老干部协会党支部书记和党员代表到场参加活动。

活动现场，宣讲团的张燕、冯鲁历、刘忠侠、王伟四位老师分别以《党的忠实儿子——刘谦初》《伍豪之剑——青岛锄奸》《她心中永远的新郎》《比妈妈还亲的人》为题，讲述了革命战争年代的烈士们为党

和国家尽忠、铲除汉奸、抗美援朝、以及威海乳山地区的人民收养革命烈士遗孤并尽心抚养长大的故事。大家的心情随着故事的发展起伏，讲到抗美援朝的英雄为革命献身、与妻子天人永隔时，在场听众无不深受感动，有的悄悄拭起眼泪。

“有的人死了，但是他还活着。给人民俯下身子做牛马的人，人民永远记住他……”英雄烈士们的生命虽然短暂，但却为祖国做出了不朽的贡献，给我们留下了丰富而深刻的精神财富。金湖路街道将以此次活动为契机，创新形式、突出特色，推进党史学习教育走深走实，让红色血脉赓续传承，带领广大党员群众为新中国的伟大复兴永葆初心、不懈奋斗。



金湖路街道组织“庆祝建党100周年”老年人太极拳健身推广大联动活动现场。

观党史文化墙，听党史专题课

为进一步深化推进党史学习教育，丰富学习形式、增强党员学习动力，用党的光荣传统和优良作风砥砺政治信仰，用党的历史经验和伟大成就鼓舞精神斗志，用党的信仰信念和革命精神凝聚力量，5月14日，金湖路街道组织机关党支部党员、辖区非公企业党员代表参观街道党史文化墙，并邀请市南区百姓宣讲团成员、高级政工师、国家二级心理咨询师蓝信长为党员讲授专题党课。

党员们首先在街道办事处一楼大厅集合，沿着街道党史楼梯文化墙逐阶向上参观学习，从新民主主义革命阶段到中国特色社会主义新时代，从半殖民地半封建国家到脱贫攻坚取得全面胜利，党员们在一张张照片中感受党的光辉历史，感受国家从穷困落后到逐渐富起来、强起来的艰辛历程。

参观完楼梯墙后，蓝信长为各位党员授课。课上，蓝信长从全党开展党史学习教育的深刻意义出发，重点为党员干部们讲述了井冈山、瑞金、遵义、延安、西柏坡五大革命圣地的发展历史以及延安

精神、西柏坡精神、沂蒙精神等代代传承的共产党人优秀精神。

课程后半阶段，蓝信长分享了革命先烈王尽美、邓恩铭、李慰农等人的英勇事迹，讲述了青岛地区党的组织发展和斗争历程，并结合青岛的未来发展前景激励各位党员深刻感受党的非凡历程，从真实的历史中解读中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”，引导党员干部继承先烈遗志，赓续红色血脉，发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇前进。

课程结束后，听课党员纷纷表示受益良多，通过学习党史进一步坚定了理想信念，明确了奋斗方向，并将把学习收获转化为工作动力，立足工作岗位，辛勤耕耘、勇往直前，从优秀的前辈们手中接过建设祖国的接力棒，将中国共产党人的光辉历史、优秀精神用实际行动一代代传承下去，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！



市南区“银龄先锋”红色故事宣讲团走进金湖路街道。



居民听市南区“银龄先锋”红色故事宣讲团宣讲备受感动。

庆祝建党百年，展现银龄风采

为庆祝建党百年华诞，弘扬我国传统文化，近日，金湖路街道办事处组织辖区老年人代表队参加全国老年人太极拳健身推广展示大联动青岛市南区主会场活动。本次活动让参与的老年人充分感受到运动的快乐，展现了辖区居民热爱体育和积极向上的精神风貌。

太极拳是国家级非物质文化遗产，也是省、市、区老年体协倡导全民健身活动开展的一项重要项目。太极拳运动具有独特的文化和健身功能，在丰富老年人体育健

身生活、构建和谐社会、推进健康中国建设中发挥的作用愈发明显。伴随着舒缓、悠扬的音乐，表演者步伐轻盈稳健，架势舒展大方，动作行云流水，诠释了太极拳刚柔并济的精髓，展示了太极拳运动的优美与和谐。

近年来，金湖路街道通过广泛宣传太极拳运动，使老年朋友学习太极拳健身的热度明显提升，参与的人数逐年增多。未来，街道和各社区将继续创新文体活动形式，丰富群众文化生活，弘扬传统文化，推动全民健身运动蓬勃开展。



市南区百姓宣讲团成员、高级政工师、国家二级心理咨询师蓝信长为党员讲授专题党课。